
Zaštitite svoj dom

SERIJA NSW POLICIJE O ZAŠTITI OD KRIMINALA
Sigurnosna zaštita kuće

Za davanje informacija o kriminalu. To može biti anonimno.Za situacije koje nisu hitne.Za hitne ili po život opasne situacije.

Vaša kuća bi trebala biti mjesto gdje se Vi i Vaša obitelj osjećate sigurno i zaštićeno. 

Kriminalci često iskorištavaju dobru priliku da uđu i pokradu imovinu, ako Vam kuća nema dobru zaštitu 
od provale. 

Svoj dom možete zaštititi ako poduzmete par jednostavnih koraka koji će znatno smanjiti rizik da Vaš dom 
postane meta lopova.

Ovo su neki jednostavni koraci koje svi možemo poduzeti i time zaštititi svoj dom.

Osigurajte dobru zaštitu kuće 

■■ Instalirajte kvalitetna sigurnosna vrata, prozore, brave, alarm, svjetlo i upozoravajuće znakove. 

■■ Zaključajte sve prozore i vrata. 

■■ Aktivirajte alarm, detektore dima i sigurnosna svjetla.

■■ Zaključajte kolni ulaz, šupe i garaže.

Provjerite kuću 

■■ Pobrinite se da se Vaš kućni broj dobro vidi. 

■■ Održavajte i podrezujte drveće i grmlje, za bolju vidljivost oko kuće 

■■ Negdje zaključajte predmete kao što su ljestve, alat, te vrtni pribor i oprema.

■■ Ne ostavljajte rezervne ključeve negdje izvan kuće.

■■ Ne ostavljajte vrijedne predmete, mobitele ili ključeve (od kuće ili auta) negdje na vidjelu.

■■ Označite vrijedne predmete i zapišite podatke.

Kad putujete 

■■ Instalirajte automatski prekidač za unutarnje svjetlo ili radio, da se stvori dojam kako je netko kod kuće.

■■ Zamolite članove obitelji, prijatelja u kojeg imate povjerenje ili susjeda da provjerava Vašu kuću. 
Recite im kakvi su Vam planovi za put, da parkiraju auto u prilazu za auto, pokupe kantu za smeće 
i poštu.

■■ Razmislite trebate li svoju poštu, novine ili druge dostavljane stvari preuputiti na drugu adresu.

■■ Nikada ne objavljujte podatke o svom putovanju preko društvenih mreža.

Za daljnje informacije o zaštiti svog doma, pogledajte našu  
Home Safe brošuru na našoj Crime Prevention stranici.

Za više informacija o sprječavanju kriminala posjetite nas na www.police.nsw.gov.au
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http://www.police.nsw.gov.au/__data/assets/pdf_file/0011/357059/292859_0615_G015395_NSW_Police_Brochure_-_Home.pdf
http://www.police.nsw.gov.au/community_issues/crime_prevention
http://www.police.nsw.gov.au

